

№ 2 ЮЛ 1938

К ГАСТРОЛЯМ МАЛОГО ТЕАТРА

Из года в год, в порядке шефства, старейший в СССР Московский академический Малый театр приезжает в столицу Мордовии — Саранск, для показа трудящимся высокохудожественных постановок.

В текущем сезоне с 4 по 23 июля Малый театр покажет 20 спектаклей. В его репертуаре: две комедии А. Н. Островского «Не было ни гроша, да вдруг алтын» и «Без вины виноватые», «Огненный фронт», Б. Ромашева ~~«Семь лет в плену»~~ ~~«Семь лет в плену»~~ ~~«Семь лет в плену»~~.

заслуженный артист республики Л. Н. Рыбников, А. С. Сашин-Никольский, Н. А. Сизов, В. Я. Фаломеев, студенты техникума Малого театра В. Темкина, Ф. Савостьянов, Н. Сопруненко.

Художественный руководитель — заслуженный артист республики Н. Н. Рыбников.

Силами артистов Малого театра будут режиссерски поставлены и введены в репертуар мордовского театра две пьесы А. Н. Островского: «На бойком месте» и «Без вины виноватые». На ряду с этим, Малый театр командировал на постоянную работу в мордовский театр в качестве главного режиссера, т. Зайкова А. Н., которым, в первую очередь, будут поставлены пьесы «Чапаев» Фурманова и «Ревизор» Гоголя.

Директор Мордовского театра драмы и мюздрамкомедии.

В. Новицкий.

В состав исполнителей входят: (по алфавиту) Н. А. Аппенков, В. И. Богачев, Ф. А. Бочаров, заслуженная артистка МАССР П. О. Григоровская, А. Л. Коротков, Н. Ф. Красовский, И. Д. Лавин, А. А. Непомнящая, В. Н. Орлова, М. А. Переселеня, А. В. Преображенская,